DISCURSOS DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 23/06/2014. 19h30min.
[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE: Os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE: onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse: Uso essa tribuna para defender esse Pedido de Informação feito por mim, para fornecer a relação de todos os servidores do Município, pedido de informação nº02/2014 e a Indicação nº15/2014, que seja feito calçamento com redutor de velocidade na Rua Guerino Trombetta. Essa Rua que dá acesso a Cidade, essa da Linha Cachoeirinha, onde está saindo a Casa da Cultura, os moradores aí me pediram para fazer essa indicação, que ali quando chove tem muito barro, e quando é seco dá muito poeira. É na cidade. Dá acesso ao pessoal que vem da Cachoeirinha e aí o trânsito é bastante. Então, que seja feito esse calçamento, quero pedir aos colegas Vereadores para que aprovem isso, e que o Executivo realmente faça esse calçamento nesse trecho que é de extrema necessidade. Outra Indicação que seja feita a reforma da ponte que dá acesso a propriedade de Darci Vanin, seria mais necessário ali umas planchas que estão quebradas, e vocês sabem que tendo umas quebradas, vai passando e quebrando o restante. Então, que seja feito também a recuperação dessa ponte para que de acesso sem problema, e não que fique pior ainda. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR LUDKE, após saudações disse: Quero comentar um pouco a respeito desse calçamento que o Tabaldi, na Rua Guerino Trombetta. Antigamente eu até tinha feito um pedido para eles enterrar, acho que vocês estão lembrados, o ano passado, daquelas mangas né. E essa semana eu passava por ali e continua as mangas desenterradas. O Joelso deve ter vistos ali que entra pro Ari Lamonato, descendo até onde mora o Funcionário da Cresol, e ainda seis meses a mais que não fizeram, que não enterraram aquelas mangas. Eu acho que quem sabe, quando eles fizerem o calçamento, eles vão ver essas mangas né Vereador Tabaldi, e consigam enterram, por que aquilo ali é questão de uma hora de retroescavadeira, no máximo, e botar aqueles canos, por que eu acho que se contar tem umas trinta emendas de tantas vezes que emendaram. Aquele cano está por cima, é uma obra muito simples e não fizeram até agora. Esperamos que quem sabe, quando fizerem esse calçamento por que é de necessidade, quem sabe eles enterrem aquelas mangas né. Se é que pedido de informação, alguma coisa resolve. Então, eu acho que cada um que passa pode ver naquela Rua, que existe na entrada que vai pro Ari até a casa do Tiago, tem o cano totalmente descoberto na beira da rua, dentro da Cidade. Então, quem sabe eles consigam fazer isso aí, né Vereador Tabaldi.      
